

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市|故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

他结婚前发来短信 只有一个“!”

倾诉人:钰晴 37岁
时间:5月14日
地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅
记录:爱周刊记者 梅剑飞
本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

主题:爱上一个小我六岁的男人,刚开始我很排斥他,而后来又对他无比依赖。再后来,他家人极力反对,他退缩了,和我分手,我几乎丧失活着的勇气。很多天之后,他有了未婚妻,我也有了家庭。这时候,不经意间,我们死灰复燃。他说他仍然爱我,可是不能给我未来。

人物:钰晴 志远 等
关键词:回头



漫画 张冰洁

去时满怀期待 再大哭着离开

对于30多岁的离异女人而言,虽然我依旧向往爱情,而日复一日,期望值持续下降。

志远比我小六岁,他用微笑走近我,用幽默叩开我的心扉。我性格沉闷,他的活跃给我带来了青春。

首先,在着装上,志远建议我走年轻化路线,他带我去买衣服,循循善诱,“不要因为年龄原因就误认为自己真的很老,其实你很年轻,娃娃脸、身材苗条,根本不像离过婚的人,你要精心打扮自己。”外形上,我焕然一新,人变得自信。志远大方地买CK香水送我,给我讲解女人化妆的知识。

在志远面前,我发现自己很土,尽管我也曾是爱美的女人。志远一语破的:“你过于封闭,隐藏了美丽。”他带我逛德基,说以后有钱了一定让我的柜橱里拥有各种奢侈品。

志远第一次拉我的手是在莱迪广场。当时,他突袭攥住我的手,我来不及躲避。一股说不清的触电感淌遍全身,我紧张、害羞、满足,低着头被志远牵手。他说:“要拉着你走遍天涯海角。”许多天过后,回想起这个场景,我感叹造物弄人,也感谢志远,至少他拉着我几乎走遍了南京城的大部分街道。

我的精神面貌发生了天翻地覆的改变,志远让我重新找回自己。

我们的感情进入高潮期之际,有一天夜里,在我下关的住所,志远对我说,他要去安徽工作一段时间。我问他一段时间是多久?他说:“三年。”

志远说:“你等我,回来就和你结婚。”我喃喃自语:“三年,三年后,我36岁了。”

志远说:“好好保养,耐心等我。”我得承认,和他在一起的日子,每时每刻都被快乐包围,他突然要去外地,我的生活是否会重归苦闷?

事实上,思念的滋味也很美,我从没因为志远不在身边而空虚。渴望时间过得快一些,希望他和我想他一样脑海里装满了我的影子。每个月,我会坐几个小时火车去志远所在的城市。每一次,去时满怀期待,再大哭着离开。

现实是残酷的 我已尽了力

好不容易熬到志远回南京的时日,本该喜悦,而他的家人朝我们泼来了凉水。

他父母找我谈话,和颜悦色地说:“我们含辛茹苦培养出一个大学生,对他寄予厚望,如果你真的在乎他,干脆点放弃吧,他还有大好前程。”

志远先是鼓励我坚持到底,可是2011年

春节前夕,他偃旗息鼓,取消了原先和我约定好去海南旅游过年的计划。他说:“对不起,我会一如既往地爱你,可现实是残酷的,妈妈准备吃安眠药自杀。我已尽了力。”

事到如今,我不同意也不行了。

我静静地说道:“好的,知道了。”挂了电话,我瘫坐在地上,没掉下一滴眼泪,心里火烧火燎地疼,绝望到悬崖的边缘,哭不出来了。

过年前,家人把我接回老家。父母轮流陪伴形影不离,因为我到家的第一个晚上割脉了。妈妈问我究竟怎么回事,我如实讲述。爸爸说:“不要埋怨,你们早点分开不见得是坏事。”

志远发来短信,他有了新女朋友。女方在事业单位工作,家里经商,条件远胜于我。

“相信我,我心里爱的人始终是你。我是被逼迫的,妈妈以死威胁,唉!”志远说。

我说:“祝你幸福。”

或许已经心死 嫁给谁都一样

摆脱失恋悲伤的最佳方法是迅速找个替代者。

我不是白富美,而经过志远的悉心呵护,起码能与“白美”沾边,以至于轻而易举就有了新的爱情。

K也是个离异的人,他温和善良,因为前妻红杏出墙不幸成为单身。K和我见了第一面便认定了我。家人对他评价颇高。K对我说:“以前,我忙于事业而疏忽家庭,导致她最终走掉,这是我的失败。你若和我组建一个家,我会竭尽全力经营家庭。当然,你不想工作的话可以居家,我养得起。”

或许是心死了吧,志远娶了别人,我跟谁都一样,况且K对我不错,所以我索性嫁给了他。他带我去新马泰旅游。给我买了辆红色的本田思域,以供我接送他上小学的儿子。

表面上,我接受着K的温情,井井有条地营造着家的和谐。可独自在家,我的心里如同缺少动静的房子空空荡荡。如今的志远是否快乐?

2012年1月,志远主动联系到我,问:“想参加我的婚礼吗?”

我心慌意乱,从心底深处翻腾而起一阵火焰,那种犹如坠入深渊的恐慌,由内到外吞噬着我。“好啊,恭喜。”我勉强发出梦呓般的低语,眼角湿润了。

志远想见我。不一会,他在苜蓿园大街的某个公交站台附近坐上我的车,上车的第一句话是:“摇身一变成贵妇了嘛。”我说:“先生是在调侃我吗?”

两个人都想制造轻松的气氛,说明我们根本没放下对方。我说:“往哪去呢?”志远说:“去山上吧。”我说:“天气真好。”志远说:“主要是阳光好。”

结果,我们没有去紫金山,半途,经不住

前面的车子动了,我们必须跟上车流的节奏。我盯着不断后退的大桥的护栏,眼中酸涩,我说:“本不该对你留恋,可是我做不到。”

我一筹莫展,书上说只有找一段新的恋情才能治疗过去的伤痛,而对我却行不通。

我真的很排斥自己的所作所为,何必呢,由女友变为小三,何苦呢?难过的是,感性总能战胜理性,我太傻了,一次次准时赶赴志远的约会。

★记者手记:钰晴心中有两股力量,想摆脱贫境,又不想就此罢休。她不知道照此发展下去会出现什么样的情况,却继续以爱为名悄然进行。

上|期|互|动

明知是煎熬,却放不下

《我深深地爱着你,你却给他织毛衣》故事梗概:王婷笑了笑,她拍了拍包,里面是我给她买的礼物。她说:“这些,我收下。谢谢你陪我。我很珍惜咱俩之间的关系。”在江宁岔路口,王婷和我道别,她急切地要去找那个让她流泪的人。看着她的背影远去,我非常无助。

网友一世寂寞:
这就是爱情,你爱TA,TA不爱你,TA爱你,你不爱TA。

网友等你:
我也经历过这样的事情,感情的事,谁也说不清楚。当你真心爱一个人的时候,其他男性再优秀,你也不会多看他一眼。

网友小熊:
不爱一个人,他再怎么关心你,也是徒劳。

网友枫儿:
我也正在经历这样的事,明知是煎熬,却也放不下。我想为她付出一切,她却跟在别人后面。

网友ian:
爱与被爱同样受罪。

■专家发言
南京晓然心理咨询中心咨询师
廖祥慧:
这个故事一定打动了很多人。很多人会好奇:明辉的坚持会迎来美好的结局吗?得到这个答案之前,或许他需要先明了自己爱的是玉婷本人,还是玉婷楚楚可怜的境遇?他享受的是这种捕获对方芳心的过程,还是这种被拒绝的痛苦滋味?分辨出这些,明辉的无助与无奈感会有所减轻。

拥有爱的能力最重要

《公寓来了新房客》故事梗概:闺蜜了解我的情况,劝我放弃伟林,说:“他人好能当饭吃吗?和他恋爱没错,但不能结婚,因为现实很残酷,他没房,收入低,你想一想,买个苹果手机都吃力的生活,过起来有劲吗?”

网友红太狼:
作为女生,很多人都会这样犹豫!放弃不代表不爱!人好真的不能当饭吃!与其大家到最后都痛苦!还不如干脆分开。

网友缤纷圣代:
别人的事,我先是笑着去看,自己的事倒过来看还差不多,唉唉。

网友傻吖頭:
爱情丢了就再也没了,老了回想起来都会有点失落。可是面包总会有的,只要两人努力,还怕没有幸福生活吗?知足常乐就好。过来人的经验。

网友晨曦:
喜欢物质并没有任何过错,大家别责难她。但要是把物质来衡量比较一个人的前途,那就无可救药了。

■专家发言
南京晓然心理咨询中心咨询师
文清:
女主角将未来的婚姻生活建立在或被别人爱或别人给予她雄厚的经济实力上,这样的人无论选择谁,将来都会后悔。因为她不知道自己需要什么,她自己似乎没有爱的能力和赚钱的能力。

欢迎发表观点,更多内容请关注
爱周刊官方微博